
 
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   27-01-2021   με  αριθμό   1268   Αναφορά   του   Βουλευτή 
  κ. Γ. ΚΑΡΑΣΜΑΝΗ. 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
νομοθετική πρωτοβουλία του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, υπό τον τίτλο 
«Ολοκληρωμένη θαλάσσια πολιτική στον νησιωτικό χώρο, διατάξεις για συμμόρφωση με 
υποχρεώσεις διεθνούς ναυσιπλοΐας και την αναβάθμιση Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ειδικές ρυθμίσεις για 
την ψηφιοποίηση και εν γένει ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής ναυτιλίας στη 
μετά-COVID εποχή» [ν. 4770/ 2021 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 15)], τέθηκε σε δημόσια ηλεκτρονική 
διαβούλευση και μετά την ολοκλήρωση της επεξεργασίας των υποβληθεισών απόψεων/ 
παρατηρήσεων επί των σχετικών ρυθμίσεων, κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, από την 
Ολομέλεια της οποίας ψηφίστηκε (Ο’ Συνεδρίαση της 27-01-2021). 

Περαιτέρω και σε ό,τι μας αφορά, επισημαίνεται ότι, σχετικά με το διαλαμβανόμενο 
στην εν θέματι Αναφορά ζήτημα, υφίσταται η δικαιολογητική βάση για την παροχή 
υγειονομικής περίθαλψης εκ μέρους των Στρατιωτικών Νοσοκομείων της χώρας, μέσω 
σχετικής ρύθμισης. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής 
υπάγεται στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη από την 09-07-2019. Ως εκ τούτου, οι 
Υπηρεσίες της αποτελούν κρατικές δομές δημόσιας ασφάλειας, ενώ το προσωπικό που 
εργάζεται στα Καταστήματα Κράτησης είναι ένστολο και μεγάλο μέρος αυτού, ένοπλο. 

Τονίζεται δε ότι για το εν λόγω ζήτημα έχει ήδη αποσταλεί, στις 27-01 τ.ε., επιστολή 
στον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Αλκιβιάδη Στεφανή από τον Υφυπουργό Προστασίας του 
Πολίτη κ. Ελευθέριο Οικονόμου. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι οι αναφερόμενες προτάσεις της Ομοσπονδίας 
Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Ελλάδας τίθενται υπόψη των αρμόδιων υπηρεσιακών οργάνων 
και επιτροπών, προκειμένου να αξιολογηθούν ενδελεχώς, με απώτερο σκοπό αφενός μεν  την  
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προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του προσωπικού, αφετέρου δε τον 
εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών. 
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